

生命手拉手,成长心连心

济南LP26爱心志愿团“手拉手”公益活动走进博兴二中

本报4月27日讯(记者 王泽云) 由济南LP26爱心志愿团主办的“生命手拉手,成长心连心”大型公益活动在博兴二中举行,800多名师生、家长、义工和20人爱心志愿团一起,共享一次蕴含着协作、信任、沟通精神的心灵之旅。

26日9时,博兴体育馆内,博兴二中的师生、家长志愿者、义工分别穿着黄、橙、红、蓝等颜色的上衣,在主持人的带领下,随机分成40个小组,开始了各种互动游戏,通过多种体验式游戏,让参加的成员释放情感、体验激情,感受来自他人的爱心。活动中,家长、老师放下平时的身份和角色,与学生们亲密互动,师生关系、亲子关系都得到了无障碍的沟通。有趣的拼图游戏将整个活动推向了高潮,孩子们将辛苦拼好的励志图片,高举头顶,围绕场地环

跑,助威声、欢呼声、呐喊声感染了在场的每一个人。

本次活动的主办方LP26爱心团队由20名来自济南、淄博、黑龙江、福建各地的成员组成,成员很多都是企业的董事长或总经理。记者现场采访了济南致业电子有限公司总经理曹永军,他告诉记者,爱心榜上的捐助金额从三五元到一千元不等,都是志愿者们一点点募捐来的。本次活动募捐善款将向滨州阳信水落坡中学、济南纳川戒网瘾学校等学校的贫困孩子进行爱心捐赠。“通过和孩子们一起交流沟通,支持孩子心灵成长,并通过游戏互动,让孩子们学会人与人之间良好的信任、支持、欣赏、付出,看到他们最终上台发言说得那些很懂事的话,感觉很幸福,很喜悦。”

“这是一种情感式教学活动,以活动为载体加强教育,希



济南LP26爱心志愿团队员。本报记者 王泽云 摄

望孩子们能通过这个活动能跟家长、老师更好地沟通,促进他们成长。”博兴县第二中学校长助理胡建忠说。

LP26团队通过参加一定的培训后聚集在一起,传递爱心,服务社会。本次“生命手拉手,成长心连心”的爱心公益活动,

旨在通过对话、体验、分享等形式实现学生、老师及家长之间心灵沟通,让他们从内心深处感恩父母、感恩教师、感恩社会,以此来帮助青少年解决心理问题,树立对家庭及社会应有的责任感,促进他们健康成长。

阳信县洋湖乡: “四个结合” 做好春季查体

本报讯 为不断提高已婚育龄妇女生殖健康水平,进一步稳定全乡低生育水平,近日,阳信县洋湖乡精心组织,周密安排,扎实推进春季已婚育龄妇女查体活动。

一是与计生宣教服务相结合。采取悬挂宣传横幅、张贴宣传标语、面对面咨询指导等形式,进行人口和计划生育集中宣传,向育龄群众宣传计生政策法规,指导避孕方法、讲解生殖健康等方面的科普知识。

二是与提升育龄妇女健康相结合。除检测育龄妇女环情、孕情外,还免费进行乳腺检查,让广大育龄妇女及时了解自己的身体状况,为已婚育龄妇女提供优质的生殖保健服务。

三是与已婚育龄妇女基础信息管理相结合。对前来查体的育龄群众,将其有效证件与WIS系统信息核对,及时纠正已婚育龄妇女漏管和基础信息差错等问题。

四是与加强流动人口管理服务相结合。加强流出地与流入地的双向管理服务,对流出已婚育龄妇女,认真核查其孕情环情信息的反馈情况,及时变更其信息;对流入已婚育龄妇女,实行均等化管理服务,同时通过管理平台及时向其流出地通报查体信息。

(张翠平)

校企合作培养卓越工程师

京博助学金助力沈阳化工大学学子

本报4月27日讯(通讯员 周康飞 记者 李运恒) 近日,京博农化科技股份有限公司与沈阳化工大学化学工程学院校企联合培养卓越工程师(京博)班助学金发放仪式在沈阳化工大学大学生活动中心礼堂隆重举行。校方领导、企业领导、校友

代表以及学校1400余名大学生共同参加了此次发放仪式。

校企合作人才培养是培养高素质技能人才的一种有效途径,是深化产学研合作教育的重要载体,是提高人才培养工作水平重要内容。多年以来,京博农化一直秉承着“为客户生

产满意商品,为社会培养有益人才”的企业使命,积极与高校合作,共同打造社会所需人才。此次助学金的发放,不仅仅减轻了学生生活上的负担,更是给学生带去的前进的动力,让他们感觉到了企业的关注、社会的关注。

助学金发放仪式上,企业代表、学校代表、受助学生代表作了发言。京博农化副总经理戴荣华表示,未来公司将继续做好校企合作工作,为学生提供一个良好的学习环境,同时也希望学生时刻怀着一颗感恩之心,努力学习。